
Projekti EduAI synon të fuqizojë edukatorët e shkencave shoqërore duke integruar mjetet e
Inteligjencës Artificiale në praktikat e tyre mësimore. Përmes zhvillimit të një kornize të
integruar me AI, realizimit të vitrinave multimediale të edukatorëve pionierë dhe krijimit të
një platforme trajnimi, projekti nxit transformimin digjital në arsim. Duke u fokusuar në
transparencë, gjithëpërfshirje dhe inovacion, EduAI përmirëson kompetencat digjitale të
edukatorëve, promovon përdorimin etik të AI-së dhe krijon praktika të qëndrueshme për të
mbështetur ndikimin afatgjatë në arsimin e lartë
OBJEKTIVAT

Integrimi i AI në Arsimin e Shkencave Shoqërore:
Zhvillimi i një kornize gjithëpërfshirëse dhe mjeteve praktike për të ndihmuar edukatorët të
integrojnë pa pengesa teknologjitë e Inteligjencës Artificiale në metodologjitë e tyre
mësimore, duke rritur angazhimin e studentëve dhe rezultatet e të nxënit.

Përmirësimi i Kompetencave Digjitale:
 Ofrimi i trajnimeve të përshtatura, burimeve dhe mbështetjes për të fuqizuar edukatorët
me aftësitë dhe besimin e nevojshëm për përdorimin efektiv të mjeteve të AI-së dhe
përshtatjen ndaj peizazhit digjital në zhvillim të arsimit.
Promovimi i Përdorimit Etik dhe Transparent të AI-së:
 Theksimi i praktikave të përgjegjshme të AI-së përmes krijimit të udhëzuesve dhe
materialeve edukative që i japin përparësi privatësisë së të dhënave, transparencës dhe
gjithëpërfshirjes, duke siguruar adoptim etik në klasë.
Nxitja e Bashkëpunimit dhe Inovacionit:
 Krijimi i një rrjeti dinamik të edukatorëve, studiuesve dhe aktorëve të tjerë për të
shkëmbyer praktika inovative, për të ndarë histori suksesi dhe për të avancuar në mënyrë
bashkëpunuese integrimin e AI-së në arsimin e shkencave shoqërore.

EDUAI
 FUQIZIMI I EDUKATORËVE PËR
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REZULTATET E PRITSHME

Rritje e besimit dhe aftësive tek edukatorët e shkencave shoqërore për
të integruar AI-në në mësimdhënien e tyre, duke krijuar mjedise të të
nxënit më inovative, gjithëpërfshirëse dhe angazhuese. Përgatitja dhe
pajisja e fuqisë punëtore në arsim me aftësitë e nevojshme për të
orientuar dhe për të arritur sukses në peizazhin në zhvillim të arsimit të
lartë.

Rritje e ndërgjegjësimit dhe pranimit të teknologjive të AI-së në
shkencat shoqërore, duke kapërcyer hendekun e transformimit digjital
brenda disiplinave që tradicionalisht kanë qenë të nënpërfaqësuara.

Krijimi i një platforme trajnimi dhe rrjeti dinamik të edukatorëve,
studiuesve dhe aktorëve të interesit, që nxisin bashkëpunim të
vazhdueshëm, ndarjen e praktikave më të mira dhe avancimin e arsimit
të fuqizuar nga inteligjenca artificiale.
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